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Αύξηση επιδομάτων: Το δίκοπο 
μαχαίρι του προϋπολογισμού

Latham-
Greenwich:  
Συνεργασία  
στο κοινοβούλιο, 
μηνύσεις στην 
αστυνομία

τέτοιο. Αλλά αυτό που είπαμε πριν από τις 
εκλογές, αυτό που είπαμε ως κυβέρνηση 
των Εργατικών, είναι πως θα φροντίσου-
με για όλο το φάσμα των επιδομάτων που 
υποστηρίζουν το εισόδημα».
Από την άλλη μεριά, η γερουσιαστής των 
Φιλελευθέρων Jane Hume έχει προειδο-
ποιήσει ότι η αύξηση επιδομάτων όπως 
το JobSeeker και η παροχή περισσότερων 
χρημάτων στους πολίτες, που θα διοχε-
τευτούν στη συνέχεια στην οικονομία, θα 
μπορούσαν να αυξήσουν τον πληθωρι-
σμό, τον οποίο η Κεντρική Τράπεζα προ-
σπαθεί να μειώσει.

Η 
υπουργός Υποδομών Catherine 
King υποσχέθηκε ότι θα υπάρξει 
«ελάφρυνση του κόστους ζωής» 
στον προϋπολογισμό της επό-

μενης εβδομάδας, σε μια περίοδο που ο 
υψηλός πληθωρισμός κάνει πολλούς Αυ-
στραλούς να δυσκολεύονται να πληρώ-
σουν ακόμα και για τα στοιχειώδη.
Όπως δήλωσε η υπουργός στο Radio 
National του ABC, «θα δείτε μεγάλη ελά-
φρυνση του κόστους ζωής στον προϋπο-
λογισμό. Όχι μόνο για ολόκληρη την οι-
κονομία, αλλά ιδιαίτερα για ορισμένους 
από τους πιο ευάλωτους Αυστραλούς». 
Η κυρία King άφησε να εννοηθεί ότι 
θα υπάρξει αύξηση στα επιδόματα του 
JobSeeker, αλλά είπε ότι το συνολικό κό-
στος του μέτρου αυτού δεν θα φτάσει τα 
24 δισεκατομμύρια δολάρια, μια δημοσι-
ονομική αύξηση την οποία προτείνουν οι 
υποστηρικτές του κράτους πρόνοιας και 
αρκετοί άλλοι βουλευτές του Εργατικού 
Κόμματος.
«Πιστεύω ότι είναι πολύ σαφές ότι ο προ-
ϋπολογισμός δεν έχει περιθώρια για κάτι 
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Η 
αξιωματική αντιπολίτευση 
της ΝΝΟ  λέει ότι θα συνε-
χίσει να συνεργάζεται με τον 
ηγέτη του One Nation της 

ΝΝΟ Mark Latham, ο οποίος αντιμε-
τωπίζει μήνυση στην αστυνομία και 
πιθανή αγωγή για δυσφήμιση, εξαι-
τίας ενός ομοφοβικού tweet κατά του 
βουλευτή του Σίδνεϊ Alex Greenwich.
Τη Δευτέρα, ο Greenwich είπε πως 
«φτάνει πια» και έδωσε στον Latham 
προθεσμία έως τις 17 Μαΐου για να 
ζητήσει δημόσια συγγνώμη, διαφορε-
τικά οι δικηγόροι του θα καταθέσουν 
αγωγή για συκοφαντική δυσφήμιση 
στο Ομοσπονδιακό Δικαστήριο.
Η αναταραχή ξεκίνησε από ένα 
tweet στις 30 Μαρτίου, στο οποίο ο 
κ. Latham περιέγραψε γραφικά μια 
σεξουαλική πράξη. Την ενέργειά 
του καταδίκασαν ο πρωθυπουργός 
Anthony Albanese και η ηγέτιδα του 
One Nation Pauline Hanson.
Ο κ. Greenwich, ένας ανοιχτά ομο-
φυλόφιλος βουλευτής, έχει επίσης 
κάνει αγωγή για δυσφήμιση ομοφυ-
λοφίλων στο Συμβούλιο κατά των 
Διακρίσεων της ΝΝΟ, καθώς και 
μήνυση στην αστυνομία κατά του κ. 
Latham για χρήση μιας υπηρεσίας 
μεταφορών για απειλή/παρενόχλη-
ση/προσβολή.
Παρόλο που ο κ. Speakman κατήγγει-
λε τα σχόλια του κ. Latham και είπε 
ότι θα έπρεπε να «δείξει λίγο θάρρος 
και να ζητήσει συγγνώμη», είπε ότι 
το κόμμα του θα συνεχίσει να συνερ-
γάζεται με κάθε εκλεγμένο μέλος του 
κοινοβουλίου.
«Αν επιλέξουμε να μη συνεργαζό-
μαστε με άτομα με τα οποία διαφω-
νούμε έντονα, ίσως οι δυνατότητες 
συνεργασίας στο κοινοβούλιο να 
αποδειχτούν πολύ μικρές» δήλωσε ο 
κ. Speakman την Τρίτη.


